



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII 144 / 11.02. 2009

R A P O R T

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 188/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.63/1999 cu privire la gestionarea fondurilor nerambursabile alocate României de către Comunitatea Europeană, precum și a fondurilor de cofinanțare aferente acestora

Cu adresa nr. L701/2008, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la *proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 188/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.63/1999 cu privire la gestionarea fondurilor nerambursabile alocate României de către Comunitatea Europeană, precum și a fondurilor de cofinanțare aferente acestora*, inițiat de Guvernul României.

Proiectul de lege are ca **obiect de reglementare** măsurile pentru punerea în aplicare a Facilității de tranziție. În acest sens proiectul de lege prevede includerea în cheltuielile bugetare ale ordonatorului principal de credite a următoarelor sume:

- sume necesare achitării debitelor și a majorărilor de întârziere aferente acestora, în cazul neachitării la termen a debitelor de către contractori/beneficiari;
- sume necesare acoperirii diferențelor nefavorabile de curs valutar generate de diferențe între cursul de schimb valabil la data întocmirii titlului de creanță și cursul de schimb utilizat de către societatea bancară la transformarea sumelor în moneda stabilită în contractul sau acordul de finanțare, în cazul recuperării în alta monedă a debitelor față de bugetul Comunității Europene;
- sume rămase neacoperite în cazul pronunțării unor hotărâri judecătorești definitive și irevocabile, prin care se resping sau sunt admise numai parțial pretențiile structurilor de implementare sau ale altor entități debitoare către bugetul Comunității Europene, precum și în cazul instituirii, împotriva debitorilor acestora, a procedurii insolvenței.

În ședința din 4 februarie 2009 Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a analizat proiectul de lege și a hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte **raport de admitere, fără amendamente**.

Mentionăm ca în cuprinsul proiectului de lege se va înlocui „Ministerul Economiei și Finanțelor” cu „Ministerul Finanțelor Publice”.

Au transmis avize favorabile:

- Consiliul Legislativ
- Comisia economica, industrii si servicii

La dezbateri a participat Gratiela Iordache - secretar de stat la Ministerul Finantelor Publice, care a sustinut adoptarea proiectului de lege.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de admitere** împreună cu proiectul de lege.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare** și urmează să fie adoptat potrivit prevederilor articolului 76 alineatul (2) din Constituția României.

In conformitate cu prevederile Constituției României și Regulamentului Senatului, proiectul de lege urmează a fi adoptat de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.

Președinte,


Senator Ion Arton

Secretar,

Senator Vasile Mustatea

